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1
1 bouteille CHAMPAGNE «Collection», Krug 1976
 300 / 350 e
2
1 bouteille CHAMPAGNE «Collection», Krug 1979
 400 / 450 e
3
1 bouteille CHAMPAGNE «Collection», Krug 1981
 180 / 210 e
4
1 bouteille CHAMPAGNE Krug 1989 (ela)
  150 / 180 e
5
1 magnum CHAMPAGNE «Dom Ruinart», Ruinart 
1990 90 / 100 e

6
1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Ruinart», Ruinart 
1990 90 / 100 e
7
1 bouteille CHAMPAGNE «La Grande Dame», 
Veuve Clicquot 1990 (es) 
 50 / 60 e
8
2 bouteilles CHAMPAGNE «Grande Année», Bollin-
ger 1996 (rosé) 
 100 / 120 e
9
6 bouteilles CHAMPAGNE «William Deutz», Deutz 
1996 300 / 360 e

10
8 bouteilles CHAMPAGNE «Grande Année», Bollin-
ger 1997 320 / 360

11
2 magnums CHAMPAGNE «Grande Année», Bollin-
ger 1997 80 / 90 e

12
2 bouteilles CHAMPAGNE «Cristal Rosé», L. Roede-
rer 1999 260 / 300 e

13
5 bouteilles CHAMPAGNE «Cristal», L. Roederer 
1999 450 / 500 e

14
1 bouteille CHAMPAGNE Veuve Clicquot 1999
 40 / 50 e

15
1 bouteille CHAMPAGNE «Grande Réserve», Gos-
set  30 / 40 e

16
1 bouteille CHAMPAGNE «Grande Cuvée», Krug 
 60 / 70 e
17
2 demies CHAMPAGNE Krug  60 / 70 e

18
Ensemble de 5 demies 
1 demie CHAMPAGNE Moët & Chandon 
4 demies CHAMPAGNE Piper-Heidsieck
  30 / 40 e
19
6 demi-bouteilles CHAMPAGNE Piper-Heidsieck 
 35 / 45 e
20
2 magnums CHAMPAGNE Piper-Heidsieck
  60 / 80 e
21
6 magnums CHAMPAGNE Piper-Heidsieck
  180 / 240 e
22
12 demi-bouteilles CHAMPAGNE Piper-Heidsieck 
 70 / 80
23
12 demi-bouteilles CHAMPAGNE Piper-Heidsieck 
 70 / 80 e
24
11 demi-bouteilles CHAMPAGNE Krug
  440 / 495 e
25
14 demi-bouteilles CHAMPAGNE Jacquart
  100 / 110 e

VINS DE CHAMPAGNE
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26
1 bouteille VOUVRAY «Le Mont», Huet 1953 
(moelleux)  70 / 80 e

27
4 bouteilles VOUVRAY «Le Mont», Huet 1953 
(moelleux)  280 / 320 e

28
2 bouteilles VOUVRAY «Clos du Bourg», Huet 1990 
(moelleux) 60 / 70 e

29
11 bouteilles CHINON «Picasses», O. Raffault 1996
 170 / 200 e
30
8 demi-bouteilles CHINON «Picasses», O. Raffault 
1998 70 / 80 e

31
2 magnums POUILLY FUME «Baron de L», de La-
doucette 2000
 90 / 100 e
32
Ensemble de 12 bouteilles
3 bouteilles SANCERRE 
Chezatte 2004 (rouge) 
5 bouteilles ST NICOLAS DE BOURGUEIL «V.V.», 
J. Taluau 2000
4 bouteilles SANCERRE «La Bourgeoise», H. Bour-
geois 2002 (rouge)
  90 / 110 e
33
12 bouteilles PINOT NOIR Bernhard & Reibel 2003
 40 / 50 e
34
12 bouteilles PINOT NOIR Bernhard & Reibel 2003
 40 / 50 e
35
12 bouteilles PINOT NOIR Bernhard & Reibel 2003
 40 / 50 e
36
7 bouteilles PINOT NOIR Lorentz 2003 (els)
  20 / 30 e
37
Ensemble de 12 bouteilles 
8 bouteilles PINOT BLANC «Capucins», Domaine 
Weinbach 2003
3 bouteilles CLOS DU VAL D’ELEON, Kreydenweiss 
2003
 100 / 120 e
38
12 bouteilles CLOS DU VAL D’ELEON, Krey-
denweiss 2003 50 / 60 e

39
12 bouteilles CLOS DU VAL D’ELEON, Krey-
denweiss 2003 50 / 60 e

40
12 bouteilles CLOS DU VAL D’ELEON, Krey-
denweiss 2003 50 / 60 e
41
12 bouteilles CLOS DU VAL D’ELEON, Krey-
denweiss 2003 50 / 60 e

42
10 bouteilles RIESLING Lorentz 2003 40 / 50 e

43
12 bouteilles RIESLING «Frédéric-Emile», Trimbach 
2003 420 / 480 e

44
11 bouteilles SANCERRE «Le Chêne Marchand», L. 
Crochet 2003
 165 / 220 e
45
12 bouteilles SAUMUR Domaine du Collier 2004
 100 / 120 e
46
12 bouteilles SAUMUR Domaine du Collier 2004
 100 / 120 e
47
12 bouteilles SAUMUR blanc, Domaine du Collier 
2004 100 / 120 e

48
9 bouteilles SAUMUR blanc, Domaine du Collier 
2004 70 / 90 e

49
12 bouteilles CHEVERNY Maison 2004
 40 / 50 e
50
12 bouteilles SANCERRE rouge, Chezatte 2004
 100 / 120 e
51
Ensemble de 25 demies 
13 demi-bouteilles CHABLIS Clos de Vaulichères 
2004
12 demi-bouteilles MUSCADET «Gilles de Beau-
vau», 2005 50 / 60 e

52
24 bouteilles MUSCADET «Gilles de Beauvau», 
2005 70 / 100 e

53
12 bouteilles MUSCADET «Gilles de Beauvau», 
2005 40 / 50 e

54
24 demi-bouteilles POUILLY FUME «Griottes», Joli-
vet 2005 100 / 120 e

55
Ensemble de 10 bouteilles 
2 bouteilles POUILLY FUME «Griottes», Jolivet 2005
8 bouteilles CHINON «Les Chatelières», Couly-
Dutheil 2005 90 / 100 e

56
24 bouteilles SANCERRE rosé, L. Crochet 2005
 120 / 140 e
57
Ensemble de 23 bouteilles 
7 bouteilles SANCERRE rosé, L. Crochet 2005
16 bouteilles MUSCADET «Côte Grand Lieu», 2005
 80 / 100 e
58
12 bouteilles MUSCADET «Côte Grand Lieu», 2005
 40 / 50 e
59
12 bouteilles MUSCADET «Côte Grand Lieu», 2005
 40 / 50 e

60
12 bouteilles CHINON «Les Chatelières», Couly-
Dutheil 2005 120 / 140 e

61
12 bouteilles CHINON «Les Chatelières», Couly-
Dutheil 2005 120 / 140 e

62
12 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY «Chante-
raines», Cave des Vignerons 2005 100 / 120 e

63
12 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY «Chante-
raines», Cave des Vignerons 2005 100 / 120 e

64
12 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY «Chante-
raines», Cave des Vignerons 2005 100 / 120 e

65
8 bouteilles GEWURZTRAMINER Lorentz 2004
 30 / 40 e
66
Ensemble de 6 bouteilles 
1 bouteille SAUMUR Dom du Collier 1998
1 bouteille ALSACE «Clos du Val d’Eleon», Krey-
denweiss 2002
2 bouteilles GEWURZTRAMINER «Comtes 
d’Eguisheim», L. Beyer 1997
2 bouteilles MUSCADET «Côtes Grand Lieu», 2005
 30 / 40 e
67
Ensemble de 12 bouteilles 
3 bouteilles PINOT NOIR Bernahard & Reibel 2003
9 bouteilles RIESLING «Cuvée Frédéric Emile», 
Trimbach 2003 350 / 400 e

68
Ensemble de 8 bouteilles 
1 bouteille PINOT GRIS «Altenberg de Bernheim», 
Lorentz 1999
7 bouteilles PINOT NOIR Bernhard & Reibel 2003
 30 / 40 e

VINS D’ALSACE & DU VAL-DE-LOIRE
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Vins blancs des Côtes-du-Rhône 

69
2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «Blanc li-
quoreux», Rayas 1955 (1 millésime tombé) 
 220 / 280 e
70
11 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE Fonsalette 1990
 220 / 275 e
71
3 demi-bouteilles HERMITAGE «vin de paille», JL 
Chave 1996 180 / 210 e
72
3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «V.V.», 
Beaucastel 1997 120 / 135 e

73
3 bouteilles HERMITAGE JL Chave 1997
 210 / 240 e
74
Ensemble de 8 bouteilles 
2 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET, 1990
2 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET, 1999
1 bouteille CÔTES-DU-RHÔNE Fonsalette 1996
1 bouteille HERMITAGE M. Sorrel 1997
1 bouteille CONDRIEU «Chaillet», Cuilleron 2001
1 bouteille CONDRIEU «Terrasses de l’Empire», G. 
Vernay 2002
 130 / 160 e
75
12 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET, 1999
 360 / 420 e
76
5 bouteilles HERMITAGE JL Chave 2000
 300 / 350 e
77
12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «V.V.», La 
Gardine 2001
 180 / 220 e
78
12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «V.V.», La 
Gardine 2001
 180 / 220 e
79 
Ensemble de 14 bouteilles 
1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, La 
Nerthe 1990
2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, 
Beaucastel 1997
3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, La 
Gardine 2001
3 demi-litres CONDRIEU «La Loye», Gerin 2003
2 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE Fonsalette 1998
1 bouteille CROZES-HERMITAGE A. Graillot 2002
1 bouteille SAINT JOSEPH Gripa 2004
1 bouteille CÔTES-DU-RHÔNE Fonsalette 1998
 170 / 200 e
80
4 bouteilles CONDRIEU «Terrasses du Palat», F. Vil-
lard 2003 80 / 100 e

81
17 demi-bouteilles CONDRIEU «La Loye», Gerin 
2003 290 / 340 e

82
12 bouteilles CROZES-HERMITAGE A. Graillot 
2004 140 / 180 e

83
12 bouteilles CONDRIEU «Petite Côte», Cuilleron 
2004 240 / 300 e

84
12 bouteilles CONDRIEU «Petite Côte», Cuilleron 
2004 240 / 300 e

85
10 bouteilles CONDRIEU «Petite Côte», Cuilleron 
2004 200 / 250 e

86
12 bouteilles CONDRIEU «Petite Côte», Cuilleron 
2004 240 / 300 e

87
12 bouteilles CONDRIEU «Deponcins», F. Villard 
2004 300 / 360 e

88
12 bouteilles CONDRIEU «La Loye», Gerin 2004
 200 / 240 e
89
Ensemble de 8 bouteilles 
1 bouteille SAINT JOSEPH Gripa 2004
1 bouteille CONDRIEU «La Loye», Gerin 2004
4 bouteilles CONDRIEU «Petite Côte», Cuilleron 
2004
4 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE «Réserve», Perrin 
2004 130 / 150 e

90
11 bouteilles CROZES-HERMITAGE A. Graillot 
2005 130 / 165 e

91
12 bouteilles CROZES-HERMITAGE A. Graillot 
2005 (1 eta)  140 / 180 e

92
8 bouteilles CROZES-HERMITAGE A. Graillot (6 de 
2005, 2 de 2002)
 100 / 120 e
93
12 bouteilles CROZES-HERMITAGE A. Graillot 
2005 140 / 180 e

Vins rouges des Côtes-du-Rhône 
94
2 bouteilles HERMITAGE JL Chave 1983
 180 / 200 e
95
4 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Mont-Oli-
vet (2 de 1986, 1988) 
 60 / 80 e
96
Ensemble de 3 bouteilles 
2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Mont-Oli-
vet 1988 (+ 1 de 1986) 
1 bouteille CÔTE-RÔTIE «Les Grandes Places», 
Gerin 1999 90 / 110 e

97
2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 
1989 440 / 500 e

98
3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 
1990 210 / 240 e

99
2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Landonne», Guigal 
1993 160 / 180 e

100
1 bouteille HERMITAGE JL Chave 1996 70 / 80

101
2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Turque», Guigal 1998
 360 / 400 e
102
4 bouteilles SAINT JOSEPH «Serines», Cuilleron 
2000 60 / 70 e

103
18 demi-bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La 
Gardine 2001
 130 / 140 e
104
5 bouteilles CÔTE-RÔTIE P. Gaillard 2001
 150 / 175 e
105
12 bouteilles HERMITAGE JL Chave 2001 (rouge) 
 720 / 840 e
106
12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Landonne», Gerin 
2002 660 / 720 e

107
5 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Les Grandes Places», 
Gerin 2003 350 / 400 e

108
12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Les Grandes Places», 
Gerin 2003 840 / 960 e

109
12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Les Grandes Places», 
Gerin 2003 840 / 960 e

110
6 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Landonne», Gerin 
2003 420 / 480 e

111
11 demi-bouteilles CÔTES DU RHONE Guigal 
2003 30 / 40 e

112
12 bouteilles VIN DE PAYS DES COLLINES RHO-
DANIENNES, Gerin 2004
 85 / 95 e
113
12 bouteilles VIN DE PAYS DES COLLINES RHO-
DANIENNES, Gerin 2004
 85 / 95 e
114
12 bouteilles VIN DE PAYS DES COLLINES RHO-
DANIENNES, Gerin 2004
 85 / 95 e
115
12 bouteilles VIN DE PAYS DES COLLINES RHO-
DANIENNES, Gerin 2004
 85 / 95 e
116
12 bouteilles CAIRANNE Richaud 2005 (1 ea)
  120 / 140 e

VINS DES CÔTES-DU-RHÔNE 
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117
7 bouteilles MADIRAN Couvent de Peyros 1996 50 / 60 e

118
12 bouteilles BARON’ARQUES, Ph. de Rothschild 1999 40 / 50 e

119
12 bouteilles CHARDONNAY «Le Sudiste», Vignobles Lorgeril 2000
 25 / 35 e
120
12 bouteilles FAUGERES «Jadis», Léon Barral 2001 170 / 200 e

121
12 bouteilles FAUGERES «Jadis», Léon Barral 2001 (elt)  200 / 240 e

122
10 bouteilles FAUGERES «Jadis», Léon Barral 2001 170 / 200 e

123
12 bouteilles BANDOL rosé, Tempier 2004 80 / 100 e

124
17 demi-bouteilles BANDOL rosé, Tempier 2004 120 / 140 e

125
20 demies BANDOL rosé, Tempier 2004 140 / 160 e

126
Ensemble de 12 bouteilles 
6 bouteilles FAUGERES «La Montagne Noire», Domaine de la Tour Péné-
desses 2004
6 bouteilles MUSCAT DE MIREVAL La Capelle 2004 50 / 60 e

127
12 bouteilles MUSCAT DE MIREVAL La Capelle 2004 60 / 70 e

128
12 bouteilles MUSCAT DE MIREVAL La Capelle 2004 60 / 70 e

129
12 bouteilles MUSCAT DE MIREVAL La Capelle 2004 60 / 70 e

130
12 bouteilles MUSCAT DE MIREVAL La Capelle 2004 60 / 70 e

131
9 bouteilles MUSCAT DE MIREVAL La Capelle 2004 45 / 55 e

132
11 bouteilles MONBAZILLAC Clos La Maroutte 2004 45 / 55 e

133
12 bouteilles VDP COTEAUX DE PEYRIAC «Arpettes», Senat 2004
 40 / 50 e
134
12 bouteilles GRAVES «Grande Réserve», Kressmann 2005 40 / 50 e

135
12 bouteilles GRAVES «Grande Réserve», Kressmann 2005 40 / 50 e

136
12 bouteilles GRAVES «Grande Réserve», Kressmann 2005 40 / 50 e

137
12 bouteilles «Grande Réserve», Kressmann 2005 (6 de BERGERAC, 6 de 
GRAVES) 40 / 50 e

138
12 bouteilles BERGERAC «Grande Réserve», Kressmann 2005 40 / 50 e

139
12 bouteilles BERGERAC «Grande Réserve», Kressmann 2005 40 / 50 e

140
2 bouteilles MACVIN DU JURA  10 / 15 e

141
2 bouteilles CHÂTEAU-CHALON, Macle 1995 50 / 60 e

142
6 bouteilles CHÂTEAU-CHALON, Macle 1995 150 / 180 e

143
5 bouteilles CHÂTEAU-CHALON, Macle 1995 125 / 150 e

144
Ensemble de 11 bouteilles 
2 bouteilles BANDOL Terrebrune 1998
3 bouteilles CÔTES DE PROVENCE «Prestige», Minuty 2000
5 bouteilles CAHORS Mercuès 1998
1 bouteille PALETTE, Château Simone 1998 (rouge)  50 / 60 e

145
Ensemble de 12 bouteilles 
4 bouteilles MADIRAN Le Couvent de Peyros 1996
4 bouteilles VDP DE L’AUDE Baron’arques 1999
4 bouteilles COLLIOURE Madeloc 2003 50 / 60 e

146
Ensemble de 8 bouteilles 
3 bouteilles MADERE Assumpçaõ
5 bouteilles MARSANNAY rosé, B. Clair 2004 20 / 30 e

VINS DIVERS, SUD, SUD-OUEST, ... 
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147
3 bouteilles MEURSAULT «Charmes», Roulot 1986 300 / 360 e

148
1 bouteille MONTRACHET, «Marquis de Laguiche», J. Drouhin 1986 (TLB, 
elt)  250 / 300 e

149
2 bouteilles CORTON-CHARLEMAGNE Bonneau du Martray 1987(1 TLB) 
 110 / 120 e
150
7 bouteilles MEURSAULT «Perrières», Roulot 1988 (els)  1 400 / 1 680 e

151
Ensemble de 4 bouteilles 
1 bouteille MEURSAULT «Perrières», Roulot 1988 (ets) 
3 bouteilles MEURSAULT «Luchets», Roulot (1989, 1993)  350 / 400 e

152
1 bouteille BÂTARD-MONTRACHET, Leflaive 1989 250 / 280 e

153
1 bouteille BÂTARD-MONTRACHET, Delagrange-Bachelet 1989 50 / 60 e

154
12 bouteilles MEURSAULT «Luchets», Roulot 1989 720 / 840 e

155
2 bouteilles MEURSAULT «Luchets», Roulot 1989 120 / 140 e

156
Ensemble de 2 magnums 
1 magnum MEURSAULT «Luchets», Roulot 1989(es) 
1 magnum CHASSAGNE-MONTRACHET «Chaumées», Colin-Deléger 1993 
(ea)  170 / 200 e

157
Ensemble de 2 bouteilles 
1 bouteille CHABLIS «Montmains», J. Dauvissat 1990
1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET «Chaumées», Colin-Deléger 1997
 35 / 45 e
158
6 bouteilles CHABLIS «Valmur», Raveneau 1990 (3 cires cassées)
  1 080 / 1 260 e
159
12 bouteilles MEURSAULT F. Jobard 1990 300 / 360 e

160
8 bouteilles MEURSAULT F. Jobard 1990 200 / 240 e

161
5 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Perrières», L. Carillon 1990 (1 TLB)
 300 / 350 e
162
12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET E. Sauzet 1990 360 / 420 e

163
8 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET E. Sauzet 1990 (els)  240 / 280 e

164
2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET L. Carillon (1 de 1990 eta, 1 de 1999)
 50 / 60 e
165
6 bouteilles MOREY-ST-DENIS «En la rue de Vergy», B. Clair 1990 (1 LB, 1 
MB)  100 / 120 e

166
5 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «La Maltroie», Niellon 1991
 200 / 225 e

167
Ensemble de 10 bouteilles 
1 bouteille CORTON-CHARLEMAGNE Bonneau du Martray 1991
2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Morgeot», Ramonet 1992
2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Trézin», F. Jobard 1995
3 bouteilles MEURSAULT Michelot 1999
2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Clos de la Maltroie», Niellon 
1993 (ela)  250 / 300 e

168
4 bouteilles MEURSAULT «Poruzots», F. Jobard 1991 200 / 320 e

169
1 bouteille MONTRACHET, Delagrange 1991 110 / 130 e

170
1 bouteille MEURSAULT «Perrières», Coche-Dury 1991 (TLB)  300 / 350 e

171
2 bouteilles MONTRACHET, J. Prieur 1991 220 / 300 e

172
Ensemble de 3 bouteilles et 2 demies 
1 bouteille MEURSAULT F. Jobard 1990
1 bouteille MEURSAULT «Poruzot», F. Jobard 1991
2 demies MEURSAULT «Genevrières», F. Jobard 1991
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET «Trézin», F. Jobard 2000
 100 / 120 e
173
4 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Colin-Deléger 1992 100 / 120 e

174
2 bouteilles CORTON-CHARLEMAGNE Coche-Dury 1992 (1 étiq tombée) 
 1 800 / 2 000 e
175
4 bouteilles MONTRACHET, Comtes Lafon 1992 (els)  7 200 / 8 400 e

176
Ensemble de 3 bouteilles 
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET E. Sauzet 1990
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET JM Boillot 1992
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET L. Jadot 2000 70 / 80 e

177
3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Boillot 1992 90 / 105 e

178
1 bouteille BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET, L. Carillon 1993 (ela) 
 50 / 60 e
179
Ensemble de 2 bouteilles 
1 bouteille CHABLIS «Montée de Tonnerre», Raveneau 1993
1 bouteille CHABLIS «Montée de Tonnerre», Raveneau 1994 (elt) 
 120 / 140 e
180
11 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «La Maltroie», Niellon 1993 (els)
 495 / 550 e
181
1 bouteille CHEVALIER-MONTRACHET Leflaive 1993 (es)  100 / 150 e

182
7 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET Leflaive 1993 (es)  910 / 1 120 e

183
3 bouteilles MONTRACHET, Comtes Lafon 1993 (ets)  1 350 / 1 500 e

VINS BLANCS DE BOURGOGNE 
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184
2 magnums MERCUREY «Champs-Martin», M. Juillot 1993 30 / 40 e

185
8 bouteilles MEURSAULT «Tillets», Javillier 1994 160 / 200 e

186
4 bouteilles MOREY-SAINT-DENIS «Monts Luisants», Ponsot 1994
 80 / 100 e
187
1 bouteille CHABLIS «Les Clos», Raveneau 1995 180 / 200 e

188
5 bouteilles MEURSAULT «Charmes», Roulot 1995 350 / 400 e

189
1 bouteille MEURSAULT «Perrières», Comtes Lafon 1995 80 / 90 e

190
11 demi-bouteilles MEURSAULT «Meix-Chavaux», Roulot 1995
 275 / 330 e
191
9 demi-bouteilles MEURSAULT «Meix-Chavaux», Roulot 1995
 120 / 140 e
192
24 demi-bouteilles POUILLY FUME «Les Griottes», P. Jolivet 1995
 410 / 480 e
193
7 demi-bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Champgains», Pillot 1996
 80 / 100 e
194
4 demi-bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Chaumées», Colin-Delé-
ger 1996 80 / 100 e

195
12 bouteilles MEURSAULT «Charmes», Comtes Lafon 1996
 1 440 / 1 800 e
196
7 bouteilles MEURSAULT «Charmes», Comtes Lafon 1996
 840 / 1 050 e
197
12 bouteilles MEURSAULT «Charmes», Comtes Lafon 1996
 1 440 / 1 800 e
198
9 bouteilles MEURSAULT «Clos de la Barre», Comtes Lafon 1996
 900 / 1 080 e
199
12 bouteilles MEURSAULT «Narvaux», Michelot 1996 300 / 360 e

200
12 bouteilles MEURSAULT «Narvaux», 1996 300 / 360 e

201
6 demi-bouteilles MEURSAULT «Meix-Chavaux», Roulot 1996
 210 / 240 e
202
1 bouteille MONTRACHET, Comtes Lafon 1996 600 / 700 e

203
3 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, JM Boillot 1997 (tachée)
  210 / 240 e
204
12 bouteilles MEURSAULT «Désirée», Comtes Lafon 1997
 1 080 / 1 200 e
205
4 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, Gagnard 1998 200 / 240 e

206
3 bouteilles MONTRACHET, Comtes Lafon 1998 cb  1 800 / 1 950 e

207
23 demi-bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Morgeot», Fontaine-Ga-
gnard 1999 280 / 345 e

208
9 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Morgeot», Colin-Deléger 1999
 225 / 270 e
209
12 bouteilles HAUTES CÔTES DE NUITS «Clos Saint-Philibert», Méo-Camu-
zet 1999 180 / 220 e

210
12 bouteilles HAUTES-CÔTES-DE-NUITS «Clos Saint-Philibert», Méo-Ca-
muzet 1999 180 / 200 e

211
4 bouteilles HAUTES CÔTES DE NUITS «Clos Saint-Philibert», Méo-Camuzet 
1999 60 / 70 e

212
12 bouteilles MEURSAULT «Clos de la Barre», Comtes Lafon 1999
 840 / 960 e
213
12 bouteilles MEURSAULT «Clos de la Barre», Comtes Lafon 1999
 840 / 960 e
214
12 bouteilles MEURSAULT «Charmes», Comtes Lafon 1999
 1 080 / 1 320 e
215
6 bouteilles MEURSAULT «Narvaux», Michelot 1999 150 / 180 e

216
12 bouteilles MEURSAULT Comtes Lafon 1999 (6 Perrières, 6 Charmes) 
 1 440 / 1 920 e
217
12 bouteilles MEURSAULT Michelot 1999 240 / 300 e

218
12 bouteilles MEURSAULT Michelot 1999 240 / 300 e

219
12 bouteilles MEURSAULT Michelot 1999 240 / 300 e

220
12 bouteilles MEURSAULT Michelot 1999 240 / 300 e

221
6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Colin-Deléger 1999 150 / 180 e

222
6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Ramonet 2000 120 / 150 e

223
12 bouteilles MEURSAULT Comtes Lafon 2000 (6 Perrières, 6 Charmes) 
 1 200 / 1 800 e
224
12 bouteilles MEURSAULT «Clos de la Barre», Comtes Lafon 2000
 840 / 960 e
225
12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Trézin», F. Jobard 2000
 300 / 360 e
226
8 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Trézin», F. Jobard 2000
 160 / 200 e
227
Ensemble de 7 bouteilles 
1 bouteille MEURSAULT Michelot 2000
5 bouteilles MEURSAULT Michelot (1 de 2000; 4 de 1996)
1 bouteille PERNAND-VERGELESSES «Frétilles», Rapet 2004 120 / 140 e

228
4 bouteilles CORTON-CHARLEMAGNE, Tollot-Beaut 2001 160 / 200 e

229
11 bouteilles MARSANNAY B. Clair 2001 80 / 90 e

230
17 demi-bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Boillot 2001 (1 ea) 
 170 / 200 e



9

231
3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Leflaive 2001 105 / 120 e

232
12 bouteilles CHABLIS «Forest», Dauvissat 2002 300 / 360 e

233
12 bouteilles MEURSAULT «Charmes», Comtes Lafon 2002
 1 560 / 1 920 e
234
12 bouteilles MEURSAULT «Clos de la Barre», Comtes Lafon 2002
 960 / 1 080 e
235
12 bouteilles MEURSAULT Comtes Lafon 2002 (6 Perrières, 6 Charmes) 
 1 320 / 1 560 e
236
10 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE «Hauts Jarrons», Ecard 2002
 150 / 200 e
237
12 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE «Hauts Jarrons», Ecard 2002
 180 / 240 e
238
12 bouteilles BOURGOGNE CHARDONNAY, Corcelles 2004 40 / 50 e

239
12 bouteilles GIVRY «Clos de la Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

240
12 bouteilles GIVRY «Clos de la Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

241
12 bouteilles GIVRY «Clos de la Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

242
12 bouteilles GIVRY «Clos de la Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

243
12 bouteilles GIVRY «Clos de la Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

244
12 bouteilles GIVRY «Clos de la Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

245
12 bouteilles GIVRY «Clos de la Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

246
12 bouteilles GIVRY «Clos de la Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

247
12 bouteilles GIVRY «Clos de la Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

248
12 bouteilles GIVRY «Clos de la Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

249
12 bouteilles MACON Dupuis 2004 50 / 60 e

250
12 bouteilles MACON Dupuis 2004 50 / 60 e

251
Ensemble de 8 bouteilles 
5 bouteilles BOURGOGNE CHARDONNAY, Corcelles 2004
2 bouteilles MARSANNAY B. Clair 2001
1 bouteille CHABLIS «Montmains», J. Dauvissat 1990 30 / 40 e

252
2 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1971 (1 LB, 1 B)  1 000 / 1 100 e

253
1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1973 (els, LB)  3 000 / 3 300 e

254
1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, DRC 1974 (els, TLB) 1 20 / 140 e

255
2 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1976 (1 LB, 1 LB / MB)  500 / 560 e

256
2 bouteilles MUSIGNY «V.V.», Comte de Vogüe 1986 160 / 180 e

257
1 bouteille ECHEZEAUX, DRC 1986 (els, J)  160 / 180 e

258
2 bouteilles MAZIS-CHAMBERTIN Maume 1988 100 / 140 e

259
Ensemble de 6 bouteilles 
2 bouteilles CLOS-VOUGEOT, J. Tardy 1989
2 bouteilles POMMARD «Jarollières», JM Boillot 1989
2 bouteilles VOLNAY «Carelle sous la Chapelle», JM Boillot 1989
 120 / 140 e
260
1 bouteille POMMARD «Clos des Epeneaux», Comte Armand 1989
 70 / 80 e
261
3 bouteilles LA TÂCHE, 1989 1 950 / 2 100 e

262
11 bouteilles POMMARD «Sauciles», JM Boillot 1989 (els)  220 / 275 e

263
1 magnum POMMARD «Jarollières», JM Boillot 1989 40 / 50 e

264
3 bouteilles VOLNAY «Carelle sous la Chapelle», JM Boillot 1989 (1 eta) 
 60 / 75 e
265
Ensemble de 4 bouteilles 
1 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE «Champ-Chevrey», 1988
1 bouteille CLOS-VOUGEOT, R. Engel 1989
1 bouteille POMMARD «Clos des Epeneaux», Comte Armand 1989
1 bouteille CORTON «Bressandes», Tollot-Beaut 1990 100 / 120 e

266
4 bouteilles CLOS-VOUGEOT, R. Engel (1989, 1991, 1999) 160 / 200 e

267
5 bouteilles MARSANNAY «Vaudenelles», B. Clair 1990 (1 LB, 1 tachée) 
 50 / 60 e
268
2 magnums NUITS-ST-GEORGES «Les Cailles», A. Michelot 1990
 40 / 50 e
269
1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, DRC 1990 600 / 650 e

270
1 bouteille ROMANEE ST-VIVANT, DRC 1990 (J)  700 / 750 e

271
Ensemble de 6 bouteilles 
1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN «Champeaux», Maume 1989
1 bouteille MARSANNAY «Vaudenelles», B. Clair 1990
2 bouteilles VOLNAY «Pitures», JM Boillot 1990
2 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE «Serpentières», M. Ecard 1990
 80 / 100 e

VINS ROUGES DE BOURGOGNE 
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272
2 bouteilles CORTON «Bressandes», Tollot-Beaut 1990 60 / 70 e

273
1 bouteille RICHEBOURG, DRC 1991 (J)  500 / 550 e

274
3 bouteilles CLOS-VOUGEOT, R. Engel 1991 165 / 180 e

275
2 bouteilles GRIOTTE-CHAMBERTIN, Ponsot 1992

276
2 bouteilles CORTON «Renardes», Delarche 1992 60 / 70 e

277
3 bouteilles GRIOTTE CHAMBERTIN, Ponsot 1992 210 / 240 e

278
Ensemble de 5 bouteilles 
1 bouteille VOLNAY «Santenots du Milieu», Comtes Lafon 1993
2 bouteilles VOLNAY «Clos des Chênes», M. Lafarge 1995
1 bouteille VOLNAY M. Lafarge 1995
1 bouteille VOLNAY Comtes Lafon 1996 110 / 130 e

279
7 bouteilles VOLNAY «Champans», Comtes Lafon 1996 320 / 350 e

280
1 bouteille ECHEZEAUX, DRC 1996 320 / 360 e

281
2 bouteilles ECHEZEAUX, DRC 1997 440 / 480 e

282
Ensemble de 8 bouteilles 
2 bouteilles POMMARD «Saucilles», JM Boillot 1990
1 bouteille CLOS ST-DENIS, Dujac 1997
1 bouteille CORTON Tollot-Beaut 1998
4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Cailles», A. Michelot 1999
 160 / 180 e
283
3 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Perrot-Minot 1999 120 / 140 e

284
1 bouteille CLOS-VOUGEOT, R. Engel 1999 40 / 50 e

285
12 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, H. Perrot-Minot 1999 600 / 720 e

286
24 demi-bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES «Les Cailles», Chaignot 1999
 480 / 600 e
287
1 bouteille RICHEBOURG 99 GRIVOT C B J. Grivot 1999 60 / 80 e

288
Ensemble de 6 bouteilles  20 / 140 e

3 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN «Corbeaux», Sérafin 1999
3 bouteilles MOREY-ST-DENIS Dujac 2000

289
4 bouteilles CHAMBOLLE MUSIGNY SENT 00 BTL SERVEAUServeau 2000
 80 / 100 e
290
12 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE «Serpentières», Ecard 2000 
 120 / 140 e
291
2 bouteilles ECHEZEAUX, R. Engel 2001 70 / 80 e

292
14 demi-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS Dujac 2002 240 / 280 e

293
24 demi-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS Dujac 2002 410 / 480 e

294
24 demi-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS Dujac 2002 410 / 480 e

295
12 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE «Hauts-Jarrons», M. Ecard 2002
 160 / 190 e
296
9 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE «Serpentières», Ecard 2002
 120 / 140 e
297
12 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE «Serpentières», Ecard 2002
 160 / 190 e
298
12 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE «Serpentières», Ecard 2002
 160 / 190 e
299
Ensemble de 9 bouteilles 
3 bouteilles ALOXE-CORTON Tollot-Beaut (2 de 2000, 1 de 2001)
3 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE «Serpentières», M. Ecard 2002
2 bouteilles MARSANNAY «Vaudenelles», B. Clair 2002
1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY «Sentiers», Serveau 2000
 80 / 100 e
300
12 bouteilles VOLNAY «Santenots du Milieu», Comtes Lafon 2002
 720 / 840 e
301
12 bouteilles CHOREY-LES BEAUNE Tollot-Beaut 2003 120 / 140 e

302
4 bouteilles ECHEZEAUX ENGEL 2001(1) GC (1) 2003 R. Engel 2003
 180 / 200 e
303
2 bouteilles VOSNE-ROMANEE R. Engel 2003 50 / 60 e

304
Ensemble de 17 bouteilles et 26 demies 
26 demi-bouteilles BEAUJOLAIS Duboeuf 2004
17 bouteilles EPINEUIL Clos de Vaulichères 2004 70 / 90 e

305
12 bouteilles GIVRY «Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

306
12 bouteilles GIVRY «Servoisine», Joblot 2004 120 / 140 e

307
12 bouteilles GIVRY «Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

308
12 bouteilles GIVRY «Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

309
12 bouteilles GIVRY «Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

310
12 bouteilles GIVRY «Servoisine», Joblot 2004 100 / 120 e

311
12 bouteilles GIVRY «Servoisine», 2004 100 / 120 e

312
10 bouteilles HAUTES CÔTES DE NUITS D. Duband 2004 50 / 60 e

313
Ensemble de 4 bouteilles et 13 demies 
4 bouteilles MACON Dupuis 2004
31 demi-bouteilles BROUILLY Duboeuf 2005 ??? 70 / 90 e



1111



12

314
1 bouteille CHÂTEAU D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1955 (présu-
mée, capsule abîmée, SE)  220 / 250 e

315
1 bouteille CHÂTEAU SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1959 (els) 
 120 / 140 e
316
2 bouteilles CHÂTEAU SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1967 (es, 1 J) 
 180 / 200 e
317
1 bouteille CHÂTEAU D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1970 (tachée, 
TLB)  200 / 240 e

318
1 bouteille CHÂTEAU D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1976 (ea & ets) 
 300 / 350 e
319
2 bouteilles CHÂTEAU D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1982 (1 J) 
 260 / 320 e
320
10 bouteilles CHÂTEAU SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1983
 300 / 350 e
321
8 bouteilles CHÂTEAU SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1985 (es, 2 TLB, 1 LB) 
 160 / 200 e
322
1 bouteille D’YQUEM, Bordeaux 1985 70 / 80 e

323
8 bouteilles CHÂTEAU RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 1986 320 / 360 e

324
1 bouteille CHÂTEAU D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1986 (LB) 
 180 / 200 e
325
Ensemble de 2 bouteilles 
1 bouteille CHÂTEAU RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 1986 (tachée) 
1 bouteille CHÂTEAU RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 1988 (tachée) 
 80 / 90 e
326
1 bouteille CHÂTEAU D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1987
 100 / 110 e
327
2 bouteilles PAVILLON BLANC DU CH. MARGAUX, Bordeaux 1991
 80 / 90 e
328
Ensemble de 3 bouteilles 
1 bouteille AILE D’ARGENT, Bordeaux 1998
2 bouteilles CHÂTEAU LARRIVET-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1999
 40 / 50 e
329
7 bouteilles CHÂTEAU CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1999
 110 / 130 e
330
24 SAUVIGNON Bordeaux  25 / 50 e

331
24 SAUVIGNON Bordeaux  25 / 50 e

VINS BLANCS DE BORDEAUX 
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Haut-Médoc & divers

332
12 bouteilles CHÂTEAU CARONNE-STE-GEMME, Haut-Médoc 1988 (es) 
 120 / 140 e
333
11 bouteilles CHÂTEAU CARONNE-STE-GEMME, Haut-Médoc 1988 (es) 
 110 / 130 e
334
4 magnums CHÂTEAU MAUCAMPS, Haut-Médoc 1988 100 / 120 e

335
6 magnums CHÂTEAU MAUCAMPS, Haut-Médoc 1988 (es)  150 / 180 e

336
4 bouteilles CHÂTEAU CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc 1989 50 / 60 e

337
12 bouteilles CHÂTEAU LANESSAN, Haut-Médoc 1993 120 / 140 e

338
12 bouteilles CHÂTEAU LANESSAN, Haut-Médoc 1993 120 / 140 e

339
5 bouteilles CHÂTEAU LANESSAN, Haut-Médoc 1993 50 / 60 e

340
Ensemble de 4 bouteilles et 1 demie 
1 demi- bouteille CHÂTEAU MAUCAILLOU, Moulis 1997
2 bouteilles CHÂTEAU POUJEAUX, Moulis 1996
2 bouteilles CHÂTEAU FOURCAS-HOSTEN, Listrac 1985 260 / 270 e
 
341
12 bouteilles MOUTON CADET «Réserve», Bordeaux 2001 70 / 80 e

342
Ensemble de 15 demies 
10 demies CH. FLEUR TERRIEN, Lussac 
1 demie LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1998
4 demies CH. MAUCAMPS, Haut-Médoc 1988 80 / 100 e

343
Ensemble de 16 bouteilles 
3 bouteilles RESERVE BARON PHILIPPE 2001
1 CHÂTEAU MARSAU, Côtes de Francs 2004
1 CHÂTEAU LAURIOL, Côtes de Francs 1986
6 CHÂTEAU LUDEMAN-LA-CÔTE, Graves 2004
5 CHÂTEAU LA FLEUR TERRIEN, Lussac  50 / 70 e

344
10 CHÂTEAU PLAISANCE-BRANNE, Montagne 2005 30 / 40 e

345
10 demies CHÂTEAU LA FLEUR TERRIEN, Lussac  20 / 30 e

346
Ensemble de 7 bouteilles 
2 bouteilles CH. LANESSAN, Haut-Médoc 1988 (SE) 
1 bouteille CH. CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc 1989
2 bouteilles CH. LANESSAN, Haut-Médoc 1993
2 bouteilles CH. FOURCAS-HOSTEN, Listrac 1985 90 / 110 e

Margaux 

347
1 bouteille CHÂTEAU BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1928 (TLB, Mise 
Nicolas)  80 / 90 e

348
1 bouteille CHÂTEAU MARGAUX, 1° cru Margaux 1945 (rec, ea)
  550 / 600 e
349
5 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX, 1° cru Margaux 1955 (ets, J / TLB) 
 900 / 1 000 e
350
3 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX, 1° cru Margaux 1966 (els)
  360 / 420 e
351
1 magnum CHÂTEAU MARGAUX, 1° cru Margaux 1969 (ets, tachée, TLB) 
 200 / 240 e
352
1 bouteille CHÂTEAU MARGAUX, 1° cru Margaux 1970 (ets)  150 / 180 e

353
1 bouteille CHÂTEAU MARGAUX, 1° cru Margaux 1982 (tachée, TLB / LB) 
 350 / 400 e
354
4 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX, 1° cru Margaux 1982
 2 200 / 2 400 e
355
Ensemble de 9 bouteilles et 6 demies 
1 bouteille CHÂTEAU CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1985 (J) 
1 bouteille CHÂTEAU D’ISSAN, 4° cru Margaux 1985
1 bouteille CHÂTEAU BOYD-CANTENAC, 3° cru Margaux 1985 (es) 
2 bouteilles CHÂTEAU BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1985 (ela) 
1 bouteille CHÂTEAU DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1986
1 bouteille CHÂTEAU PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 1986 (ea, tachée) 
1 bouteille CHÂTEAU MARQUIS DE TERME, 4° cru Margaux 1988 (tachée) 
1 demie CHÂTEAU DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1988
5 demies CHÂTEAU DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1997
1 bouteille PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX, Margaux 1988
 250 / 300 e
356
12 bouteilles CHÂTEAU BOYD-CANTENAC, 3° cru Margaux 1985 (es, 1 J, 1 
TLB, 1 LB, 1 V)  240 / 300 e

357
Ensemble de 10 bouteilles 
4 bouteilles CHÂTEAU BOYD-CANTENAC, 3° cru Margaux 1985 (eta, 1 SE) 
2 bouteilles CHÂTEAU LANESSAN, Haut-Médoc 1990
4 bouteilles CHÂTEAU CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux (3 de 1988, 1 
de 85°) 100 / 120 e

358
12 bouteilles CHÂTEAU BOYD-CANTENAC, 3° cru Margaux 1985 (es, 1 
TLB)  240 / 300 e

359
9 bouteilles CHÂTEAU BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1985 (4 SE) 
 225 / 270 e
360
12 bouteilles CHÂTEAU MARQUIS-DE-TERME, 4° cru Margaux 1985 (ta-
chées, 5 TLB, 3 LB)  200 / 240 e

361
12 bouteilles CHÂTEAU PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 1985 (ets) 
 240 / 300 e
362
12 bouteilles CHÂTEAU PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 1985 (ets) 
 240 / 300 e

VINS ROUGES DE BORDEAUX
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363
17 demi-bouteilles CHÂTEAU PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 1985 (ets) 
 170 / 200 e
364
2 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX, 1° cru Margaux 1986 (es)
  600 / 660 e
365
3 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX, 1° cru Margaux 1988 (els)
  600 / 660 e
366
12 bouteilles CHÂTEAU CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1988
 300 / 360 e
367
12 bouteilles CHÂTEAU CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1988
 300 / 360 e
368
12 bouteilles CHÂTEAU CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1988 (ets) 
 300 / 360 e

369
17 demi-bouteilles CHÂTEAU D’ISSAN, 4° cru Margaux 1988
 170 / 200 e
370
12 demi-bouteilles CHÂTEAU DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1988
 240 / 300 e
371
12 bouteilles CHÂTEAU DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1988
 240 / 300 e
372
12 bouteilles CHÂTEAU DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1988 (es) 
 240 / 300 e
373
12 bouteilles CHÂTEAU DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1988
 240 / 300 e
374
12 bouteilles CHÂTEAU DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1988
 240 / 300 e
375
12 bouteilles CHÂTEAU DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1988 (1 J, 1 ela) 
 240 / 300 e
376
5 bouteilles CHÂTEAU DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1988
 100 / 120 e
377
11 bouteilles CHÂTEAU PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 1988
 200 / 270 e
378
11 bouteilles CHÂTEAU BOYD-CANTENAC, 3° cru Margaux 1988
 165 / 200 e
379
12 bouteilles CHÂTEAU BOYD-CANTENAC, 3° cru Margaux 1988 (1 SE) 
 180 / 220 e
380
12 bouteilles CHÂTEAU BOYD-CANTENAC, 3° cru Margaux 1988 (3 SE) 
 180 / 220 e
381
12 bouteilles CHÂTEAU BOYD-CANTENAC, 3° cru Margaux 1988 (1 SE) 
 180 / 220 e
382
2 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX, 1° cru Margaux 1989 440 / 500 e

383
7 bouteilles CHÂTEAU PALMER, 3° cru Margaux 1989 770 / 910 e

384
8 bouteilles CHÂTEAU DU TERTRE, 4° cru Margaux 1997 100 / 120 e

385
24 demi-bouteilles CHÂTEAU DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1997 cb 
 320 / 380 e
386
12 demi-bouteilles CHÂTEAU DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1997
 160 / 190 e

15
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Saint-Julien 

387
3 bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1945 (ets, 
1 TLB caps abîmée, 2 MB / B)  450 / 540 e

388
2 bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1961 
(els, 1 TLB, 1 MB / B)  220 / 260 e

389
6 bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1976 (es, 1 
lég tachée, 2 TLB) 270 / 300 e

390
11 bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1985 
(els, 3 ela, 1 ea)  770 / 880 e

391
11 bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1985
 770 / 880 e
392
7 bouteilles CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien 1988 120 / 140 e

393
12 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1988 (es) 
 480 / 540 e
394
12 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1988 (es, 3 J)
 480 / 540 e
395
12 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1988 (es, 1 
TLB, 1 B)  480 / 540 e

396
6 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1988 (es) 
 240 / 270 e
397
12 bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1988 (es) 
 480 / 540 e
398
12 bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1988 (es, 1 
ea)  480 / 540 e

399
Ensemble de 10 bouteilles et 2 demies
1 bouteille CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1983 (es) 
1 bouteille CHÂTEAU TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1988 (TLB) 
1 bouteille CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien 1988
1 bouteille CHÂTEAU LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1988 (ets) 
1 bouteille CHÂTEAU BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1988
2 bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1990
1 bouteille CHÂTEAU BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1992
1 bouteille CHÂTEAU BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1998
2 demies CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1999
1 bouteille CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1999
 240 / 270 e
400
13 demi-bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 
1997 325 / 390 e

401
12 bouteilles CHÂTEAU DULUC, Saint-Julien 1999 120 / 140 e

402
8 demi-bouteilles CHÂTEAU LALANDE-BORIE, Saint-Julien 1999
 50 / 60 e

Pauillac 

403
1 bouteille CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1928 (els, LB) 
 450 / 500 e
404
1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1934 (rec en 1997)  300 / 400 e

405
10 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1949 (els, 4 J, 4 TLB) 
 10 000 / 12 000 e
406
1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1955 (els)
  450 / 500 e
407
4 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1955 (1 J, 1 TLB, 1 
LB, 1 MB / B)  1 600 / 1 800 e

408
2 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1955 (1 
MB, 1 B, ea, capsule très abîmée)  500 / 560 e

409
2 bouteilles CHÂTEAU LATOUR, 1° cru Pauillac 1956 (ea, 1 TLB & capsule 
découpée pour trouver le millésime)  300 / 400 e

410
5 bouteilles CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 
1959 (ets)  350 / 400 e

411
3 bouteilles CH. PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1961 (ets) 
 390 / 480 e
412
1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1964 (ets, B) 
 180 / 200 e
413
1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1967 (ets, J) 
 300 / 350 e
414
4 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1970 (ta-
chées, 1 J, 1 TLB, 1 B)  560 / 680 e

415
1 bouteille CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1981
 140 / 170 e
416
12 bouteilles CHÂTEAU DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1982 (els, 2 TLB) 
 840 / 960 e
417
3 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac (2 de 1982, 1 de 1985) 
 180 / 210 e
418
12 bouteilles CHÂTEAU DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1983
 600 / 720 e
419
5 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1983 (1 elt, 1 J) 
 2 500 / 2 750 e
420
1 bouteille CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1983 (es) 
 150 / 180 e
421
12 bouteilles CHÂTEAU DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1985
 720 / 840 e
422
8 bouteilles CHÂTEAU DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1985 (2 TLB) 
 480 / 560 e
423
12 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1985 (es, 1 
ela)  6 600 / 7 200 e

424
12 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1985 (es) 
 6 600 / 7 200 e
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425
6 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1985 (ela, sales) 
 3 300 / 3 600 e
426
3 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1985 (ets)
 1 650 / 1 800 e
427
6 bouteilles CHÂTEAU LATOUR, 1° cru Pauillac 1985 (es, 1 SE) 
 960 / 1 140 e
428
1 double- magnum CHÂTEAU LATOUR, 1° cru Pauillac 1985
 500 / 600 e
429
Ensemble de 5 bouteilles 
1 bouteille CHÂTEAU LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1985 (es) 
1 bouteille CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 
1985 (es) 
1 bouteille CHÂTEAU LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1988 (es) 
1 bouteille CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 
1988 (es) 
1 bouteille LES HAUTS DE PONTET, Pauillac 1998 270 / 310 e

430
12 bouteilles CH. CROIZET-BAGES, 5° cru Pauillac 1985 (1 tachée) 
 180 / 220 e
431
1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1986 (J) 
 400 / 450 e
432
1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1986 220 / 250 e

433
Ensemble de 11 bouteilles 
1 bouteille CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1985
1 bouteille CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1985
1 bouteille CH. MOUTON-BARONNE-PHILIPPE, 5° cru Pauillac 1986
1 bouteille CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1988 
(tachée) 
1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1988 (bouchon sortant, B) 
1 bouteille CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1988
4 bouteilles CH. HAUT BAGES LIBERAL, 5° cru Pauillac 1991
1 bouteille CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1997
 350 / 400 e
434
12 bouteilles CHÂTEAU DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1986 (ets) 
 600 / 720 e
435
10 bouteilles CHÂTEAU DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1986 (ets) 
 500 / 600 e
436
5 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1986 (els) 
 3 750 / 4 250 e
437
10 bouteilles CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru 
Pauillac 1986 1 000 / 1 200 e

438
2 demi-bouteilles CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru 
Pauillac 1986 (ela tachées)  80 / 90 e

439
10 bouteilles CHÂTEAU BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1988 200 / 250 e

440
12 bouteilles CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru Pauillac 1988 (ets) 
 360 / 420 e
441
12 bouteilles CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru Pauillac 1988 (es) 
 360 / 420 e
442
12 bouteilles CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru Pauillac 1988 (es) 
 360 / 420 e
443
12 bouteilles CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru Pauillac 1988 (es) 
 360 / 420 e
444
24 demi-bouteilles CHÂTEAU HAUT BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1988 cb 
 310 / 380 e
445

6 demi-bouteilles CHÂTEAU HAUT BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1988 (ta-
chées)  80 / 100 e

446
12 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988
 6 000 / 6 600 e
447
12 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988
 6 000 / 6 600 e
448
12 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988 (els) 
 6 000 / 6 600 e
449
8 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988
 4 000 / 4 400 e
450
4 magnums CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988
 3 200 / 3 400 e
451
12 bouteilles CHÂTEAU LATOUR, 1° cru Pauillac 1988 3 000 / 3 600 e

452
1 bouteille CHÂTEAU LATOUR, 1° cru Pauillac 1988 (ea)  250 / 300 e

453
6 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1992 (ela)
 1 080 / 1 320
454
24 demi-bouteilles CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru 
Pauillac 1988 600 / 720 e

455
6 demi-bouteilles CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru 
Pauillac 1988 150 / 180 e

456
12 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988 (es, 
1 TLB, 1 etla)  2 400 / 2 880 e

457
12 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988
 2 400 / 2 880 e
458
12 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988
 2 400 / 2 880 e
459
11 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988 (els, 
1 J, 1 TLB, 1 ela)  2 200 / 2 640 e

460
Ensemble de 10 demies 
9 demies CH. HAUT BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1988
1 demie CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1991
 150 / 180 e
461
23 demi-bouteilles CHÂTEAU CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1989 (justes 
dans l’ensemble, 5 TLB)  400 / 460 e

462
22 demi-bouteilles CHÂTEAU CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1989
 380 / 440 e
463
12 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1989
 6 000 / 6 600 e
464
4 demi-bouteilles CHÂTEAU LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1989 (1 ea) 
 200 / 240 e
465
12 bouteilles CHÂTEAU HAUT BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1991
 140 / 180 e

466
11 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1991 (els) 
 1 430 / 1 760 e
467
3 demi-bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1991
 150 / 180 e
468
9 demi-bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1998 270 / 320 e
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Saint-Estèphe 

469
2 bouteilles CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1934 (rec) 
 300 / 360 e
470
3 bouteilles CHÂTEAU COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1945 (1 
ea MB, 1 MB, 1 B, étiquettes illisibles, caps lég découpées sur le côté pour 
vérifier le mill)  1 050 / 1 200 e

471
2 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1953 (els)  300 / 340 e

472
2 bouteilles CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1961 (1 rec, 1 
LB, fanée, caps ab)  300 / 360 e

473
2 bouteilles CH. CAPBERN-GASQUETON, Saint-Estèphe 1970 (els) 
 30 / 40 e
474
12 bouteilles CHÂTEAU LAFONT-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 1982 (es) 
 240 / 300 e
475
Ensemble de 12 bouteilles 
5 bouteilles CHÂTEAU LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe (2 de 1982, 
3 de 1988)
1 bouteille CHÂTEAU LANESSAN, Haut-Médoc (SE) 
1 bouteille CHÂTEAU HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1997
1 bouteille CHÂTEAU MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1989
3 bouteilles CHÂTEAU ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 1982
1CHÂTEAU COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1986 (ea) 
 250 / 300 e
476
9 bouteilles CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1983 (es) 
 315 / 360 e
477
3 demi-bouteilles CHÂTEAU LAFONT-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 1985 
(es)  50 / 60 e

478
5 bouteilles CHÂTEAU COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1986
 400 / 450 e
479
12 bouteilles CHÂTEAU COS-LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 1988 (es) 
 200 / 240 e
480
12 bouteilles CHÂTEAU COS-LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 1988 (es) 
 200 / 240 e
481
12 bouteilles CHÂTEAU COS-LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 1988 (es) 
 200 / 240 e
482
11 bouteilles CHÂTEAU COS-LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 1988 (es, 1 SE) 
 190 / 220 e
483
12 bouteilles CHÂTEAU COS-LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 1988 (es, 1 ea) 
 200 / 240 e
484
12 bouteilles CHÂTEAU COS-LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 1988 (es, 5 SE) 
 200 / 240 e
485
12 bouteilles CHÂTEAU COS-LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 1988 (ela, 1 
TLB, 2 SE)  200 / 240 e

486
12 bouteilles CHÂTEAU COS-LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 1988 (ela, 3 SE) 
 200 / 240 e
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487
Ensemble de 12 bouteilles 
1 bouteille CH. LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 1982 (els, LB) 
1 demie CH. LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 1985
1 bouteille CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1986 (ets) 
1 bouteille CH. MEYNEY, Saint-Estèphe 1988 (SE) 
1 bouteille CH. LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 1988 (es) 
2 bouteilles CH. BEAU-SITE, Saint-Estèphe 1988
2 bouteilles CH. LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 1997 (1 tachée) 
1 bouteille CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1997
1 bouteille CH. LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 1997
1 bouteille CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1998
 120 / 180 e
488
7 bouteilles CHÂTEAU COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1988
 385 / 420 e
489
12 bouteilles CHÂTEAU LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 1988 (es) 
 240 / 300 e
490
Ensemble de 10 bouteilles 
3 bouteilles CHÂTEAU LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 1988
1 bouteille CHÂTEAU LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 1988
2 bouteilles CHÂTEAU HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1997
1 bouteille CHÂTEAU TRONQUOY-LALANDE, Saint-Estèphe 2001
2 bouteilles CHÂTEAU ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 1997
 170 / 200 e
491
5 bouteilles CHÂTEAU MEYNEY, Saint-Estèphe 1988 (ea)  75 / 90 e

492
12 bouteilles CHÂTEAU TRONQUOY-LALANDE, Saint-Estèphe 1999
 100 / 120 e

Pessac-Léognan

493
1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1928 (TLB) 
 800 / 850 e
494
1 bouteille CHÂTEAU HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1955 (es)
 450 / 500 e
495
1 bouteille CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1961 (es, ea, 
TLB)  1 100 / 1 300 e

496
3 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1961 (B, els) 
 1 800 / 1 950 e
497
12 bouteilles CHÂTEAU SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1982
 480 / 540 e
498
3 bouteilles CHÂTEAU LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1985 
(els)  330 / 390 e

499
5 bouteilles CHÂTEAU SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1985
 125 / 150 e
500
1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1985 (es) 
 200 / 240 e
501
12 bouteilles CHÂTEAU CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1988
 240 / 300 e
502
12 bouteilles CHÂTEAU CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1988
 240 / 300 e
503
11 bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1988
 220 / 275 e
504
11 bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1988
 330 / 385 e
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505
Ensemble de 10 bouteilles 
2 bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1988
1 bouteille CH. PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1970 (tachée) 
2 bouteilles CH. SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1982
1 bouteille CH. SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1988
1 bouteille CH. MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 1988
3 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan (2 de 1996, 1 de 1988) 
 150 / 180 e
506
7 bouteilles CHÂTEAU HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1988
 175 / 210 e
507
3 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1988
 480 / 540 e
508
24 demi-bouteilles CHÂTEAU SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1988
 290 / 360 e
509
Ensemble de 16 demi-bouteilles 
7 demi-bouteilles CHÂTEAU SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1988
5 demi-bouteilles CHÂTEAU PATRIS, St-Emilion 1985
2 demi-bouteilles CHÂTEAU DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1988
1 demi-bouteille CHÂTEAU MAUCAILLOU, Moulis 1997
1 demi-bouteille CHÂTEAU LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 1985
 80 / 90 e
510
12 bouteilles CHÂTEAU CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1996
 240 / 300 e
511
24 demi-bouteilles CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC, Pessac-Léognan 1997 
cb  140 / 170 e

512
14 demies CH. LATOUR-MARTILLAC, Pessac-Léognan 1997 90 / 100 e

513
6 bouteilles DOMAINE DE LARRIVET, Pessac-Léognan 2000 50 / 60 e

Saint-Emilion 

514
3 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1928 (1 SE LB, 1 
LB, 1 LB / MB ela)  1 050 / 1 200 e

515
3 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1934 (1 LB, 1 
MB, 1 B)  450 / 540 e

516
3 bouteilles CHÂTEAU AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion 1953 (1 etla, 1 LB) 
 1 110 / 1 290 e
517
2 bouteilles CHÂTEAU CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1955 (TLB)
 500 / 600 e

518
9 bouteilles CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1966 (1 LB, 2 B) 
 400 / 450 e
519
4 bouteilles CH. ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1970 (ea, 2 TLB, 1 MB 
es, 1 B)  80 / 100 e

520
2 bouteilles CHÂTEAU CANON-LA-GAFFELIERE, Grand Cru St-Emilion 
1970 (ets, 1 J, 1 LB / MB)  60 / 80 e

521
1 bouteille CHÂTEAU CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1970 (es, J) 
 120 / 150 e
522
1 bouteille CH. AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion 1981 120 / 140 e
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541
12 bouteilles CHÂTEAU AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion 1988 cb 
 1 440 / 1 560 e
542
3 magnums CHÂTEAU MONBOUSQUET, St-Emilion 1986 75 / 90 e

543
1 magnum CHÂTEAU PAVIE, 1° Grand Cru St-Emilion 1988 (ets, tachée) 
 80 / 90 e

Pomerol 
544
4 bouteilles CHÂTEAU PETIT-VILLAGE, Pomerol 1970 (1 J, 2 TLB) 
 80 / 100 e
545
6 bouteilles CHÂTEAU LATOUR A POMEROL, Pomerol 1975 (3 TLB, 1 TLB) 
 150 / 180 e
546
1 bouteille PETRUS, Pomerol 1978 (LB, ela)  400 / 450 e

547
5 bouteilles CHÂTEAU GAZIN, Pomerol 1978(1 MB, 1 B, 1 SE)
  125 / 150 e
548
12 bouteilles CHÂTEAU LA CONSEILLANTE, Pomerol 1979 (tachées et sales, 
1 J, 2 TLB)  360 / 420 e

549
1 bouteille PETRUS, Pomerol 1981 500 / 550 e

550
12 bouteilles CHÂTEAU GAZIN, Pomerol 1982 480 / 540 e

551
4 bouteilles CHÂTEAU GAZIN, Pomerol 1982 (2 tachées)  160 / 180 e

552
2 bouteilles CHÂTEAU CERTAN-GIRAUD, Pomerol 1986 (et 3 demies de 88, 
1 ea)  40 / 50 e

553
Ensemble de 9 bouteilles 
1 bouteille CHÂTEAU LA CONSEILLANTE, Pomerol 1979 (es) 
1 bouteille CHÂTEAU CLINET, Pomerol 1985 (TLB) 
1 bouteille CHÂTEAU CERTAN-GIRAUD, Pomerol 1986 (1 SE) 
1 bouteille CHÂTEAU CERTAN-DE-MAY, Pomerol 1988
1 demie CHÂTEAU CLINET, Pomerol 1988
1 bouteille CHÂTEAU MAZEYRES, Pomerol 1988
1 bouteille CHÂTEAU LA CONSEILLANTE, Pomerol 1988
2 bouteilles CLOS DU CLOCHER, Pomerol 1988 (tachées)  220 / 250 e

554
Ensemble de 8 bouteilles et 4 demies CHÂTEAU CERTAN-GIRAUD, Pomerol 
1988 (els, 1 SE)  200 / 240 e

555
7 bouteilles CHÂTEAU CLINET, Pomerol 1988 (et 1 demie)  315 / 350 e

556
5 magnums CHÂTEAU CLOS DU CLOCHER, Pomerol 1988 (es) 
 250 / 275 e
557
12 bouteilles CHÂTEAU GAZIN, Pomerol 1988 (es)  360 / 420 e

558
12 bouteilles CHÂTEAU GAZIN, Pomerol 1988 (es)  360 / 420 e

559
12 bouteilles CHÂTEAU GAZIN, Pomerol 1988 (els)  360 / 420 e

560
7 bouteilles CHÂTEAU GAZIN, Pomerol 1988 (1 TLB)  210 / 245 e

523
1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1983
 180 / 210 e
524
12 bouteilles CHÂTEAU ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1985 (2 J) 
 720 / 840 e
525
18 demi-bouteilles CHÂTEAU DESTIEUX, St-Emilion 1985 180 / 220 e

526
Ensemble de 4 magnums 
3 magnums CHÂTEAU FOMBRAUGE, St-Emilion 1985
1 magnum CHÂTEAU TRONQUOY-LALANDE, Saint-Estèphe 2001
 110 / 130 e
527
Ensemble de 8 bouteilles 
3 bouteilles CHÂTEAU CLOS DES JACOBINS, St-Emilion 1986 (es) 
1 bouteille CHÂTEAU HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1988
1 bouteille CHÂTEAU ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1983 (es) 
2 bouteilles CHÂTEAU PAVIE, 1° Grand Cru St-Emilion 1988
1 bouteille CHÂTEAU ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1988
 160 / 180 e
528
12 bouteilles CHÂTEAU TROTTEVIEILLE, St-Emilion (10 de 1985, 1 SE; 2 de 
1986, 1 SE)  240 / 300 e

529
12 bouteilles CHÂTEAU TROTTEVIEILLE, St-Emilion 1985 240 / 300 e

530
10 bouteilles CHÂTEAU AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion 1986 (ets, ta-
chées, 4 TLB)  1 100 / 1 300 e

531
12 bouteilles CHÂTEAU CLOS DES JACOBINS, St-Emilion 1986 (es, 2 J, 1 
TLB)  180 / 220 e

532
12 bouteilles CHÂTEAU FONROQUE, St-Emilion 1986 160 / 190 e

533
12 bouteilles CHÂTEAU FONROQUE, St-Emilion 1986 160 / 190 e

534
3 magnums CHÂTEAU MONBOUSQUET, St-Emilion 1986 90 / 120 e

534 BIS
Ensemble de 11 bouteilles 
1 bouteille CH. DASSAULT, Grand Cru St-Emilion 1982
1 bouteille CH. BELAIR, 1° Grand Cru St-Emilion 1983
2 bouteilles CH. CLOS-FOURTET, 1° Grand Cru St-Emilion 1983
1 demie CH. PATRIS, St-Emilion 1985
2 bouteilles CHTROPLONG-MONDOT, St-Emilion 1988
1 bouteille CH. ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1988 (es) 
2 bouteilles CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1988
1 bouteille CH. PAVIE, 1° Grand Cru St-Emilion 1988 (TLB) 
 200 / 240 e
535
14 demi-bouteilles CHÂTEAU ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1988
 420 / 490 e
536
4 bouteilles CHÂTEAU CLOS-FOURTET, 1° Grand Cru St-Emilion 1988 (els) 
 100 / 120 e
537
12 bouteilles CH. CLOS-FOURTET, 1° Grand Cru St-Emilion 1988 (els) 
 300 / 360 e
538
12 bouteilles CHÂTEAU FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1988 (els, 2 J) 
 540 / 600 e
539
12 bouteilles CHÂTEAU TROPLONG-MONDOT, 1° Grand Cru St-Emilion 
1988 (els)  420 / 480 e

540
26 demi-bouteilles CHÂTEAU TROPLONG-MONDOT, 1° Grand Cru St-
Emilion 1988 440 / 520 e
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561
Ensemble de 5 bouteilles 
1 bouteille CHÂTEAU GAZIN, Pomerol 1988 (es) 
3 bouteilles CHÂTEAU CLOS DU CLOCHER, Pomerol 1988 (ets) 
1 bouteille VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol 1988 120 / 140 e

562
12 bouteilles CHÂTEAU MAZEYRES, Pomerol 1988 (es)  140 / 180 e

563
12 bouteilles CHÂTEAU NOUVELLE-EGLISE, Pomerol 1988 (es) 
 120 / 140 e

564
11 bouteilles CHÂTEAU NOUVELLE-EGLISE, Pomerol 1988 (es) 
 110 / 130 e
565
1 bouteille PETRUS, Pomerol 1988 (etla)  750 / 800 e

566
4 bouteilles PETRUS, Pomerol 1988 3 000 / 3 200 e

567
28 demi-bouteilles CHÂTEAU PETIT-VILLAGE, Pomerol 1990 700 / 840 e
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sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute 
autre cause.

10. Les ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES sont ACCEPTÉES pour LES LOTS DONT l’ESTIMA-
TION EST SUPÉRIEURE À 3 000 e avec confirmation écrite 48 heures avant la vente.

11. Retrait des achats : Les vins sont entreposés dans les caves de la société Au Bonheur du 
Vin, 52 rue de l’Arbre Sec, 75001 Paris. Tél. : 01 42 72 10 02.

Le magasinage est offert par Fraysse & Associés du mercredi 12 octobre au vendredi 21 
octobre inclus. Passé ce délai un droit de garde de 15 e TTC par jour et par lot sera perçu 
par la société Au Bonheur du vin.

Les lots peuvent être enlevés sur présentation du bordereau acquitté de 10h30 à 19h00 du 
lundi au vendredi.

12. Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.






